
箕 島 小 だ よ り

有田市立箕島小学校

令和４年２月号

《 第1１号 》

学校教育目標

学び合う学校

めざす子ども像

○よく考える子ども

○思いやりのある子ども

○きたえる子ども

1. お子さんは，楽しく学校生活を送っていると思いますか。

A Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 無回答

よく
あてはまる

やや
あてはまる

あまり
あてはまらない

まったく
あてはまらない 判断できない 無回答 合計

人数（人） 168 56 6 1 2 4 237
割合（％） 70.9 23.6 2.5 0.4 0.8 1.7

あてはまる

94.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
A Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 無回答

2.  お子さんは，家庭でよく読書をしますか。（学習マンガは含む。その他のマンガ・雑誌は除く。）

A Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ  

よく
あてはまる

やや
あてはまる

あまり
あてはまらない

まったく
あてはまらない 判断できない 無回答 合計

人数（人） 32 72 89 42 0 2 237
割合（％） 13.5 30.4 37.6 17.7 0.0 0.8

あてはまる

43.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
A Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 無回答

3. お子さんは，家での学習（宿題・自主学習等）を，自分から進んでできていますか。

A Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ  

よく
あてはまる

やや
あてはまる

あまり
あてはまらない

まったく
あてはまらない 判断できない 無回答 合計

人数（人） 88 90 46 11 0 2 237
割合（％） 37.1 38.0 19.4 4.6 0.0 0.8

あてはまる

75.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
A Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 無回答

4. 箕島小学校の児童は，きまりを守って生活していると思いますか。

A Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ  

よく
あてはまる

やや
あてはまる

あまり
あてはまらない

まったく
あてはまらない 判断できない 無回答 合計

人数（人） 121 92 6 0 16 2 237
割合（％） 51.1 38.8 2.5 0.0 6.8 0.8

あてはまる

89.9%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 無回答

5. 箕島小学校の児童は，あいさつがしっかりできていると思いますか。

A Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 無回答

よく
あてはまる

やや
あてはまる

あまり
あてはまらない

まったく
あてはまらない 判断できない 無回答 合計

人数（人） 121 98 11 0 5 2 237
割合（％） 51.1 41.4 4.6 0.0 2.1 0.8

あてはまる

92.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
A Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 無回答

6. 箕島小学校の児童は，時間を守って行動できていると思いますか。

A Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 無回答

よく
あてはまる

やや
あてはまる

あまり
あてはまらない

まったく
あてはまらない 判断できない 無回答 合計

人数（人） 109 109 7 0 10 2 237
割合（％） 46.0 46.0 3.0 0.0 4.2 0.8

あてはまる

92.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
A Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 無回答

動画配信にて

立候補者を紹介→

令和４年度の児童会役員を決める選挙が2月４日に実施されま

す。1月2６日の立候補者紹介から選挙活動がスタートしました。立

候補した子どもたちは，児童玄関をはじめ，ポスターの制作など活動を一生懸命行っています。



先日は学校評価保護者アンケー

トにご協力いただきありがとうございま

した。集計結果をお知らせいたしま

す。いただきましたご意見は今後の

取組に生かしていきたいと考えてい

ます。

13. 学校は，いじめのない人間関係づくりに努めていると思いますか。

A Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 無回答

よく
あてはまる

やや
あてはまる

あまり
あてはまらない

まったく
あてはまらない 判断できない 無回答 合計

人数（人） 97 91 9 1 37 2 237
割合（％） 40.9 38.4 3.8 0.4 15.6 0.8

あてはまる

79.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
A Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 無回答

12. 学校は，保護者や地域と連携した教育活動を行っていると思いますか。

A Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 無回答

よく
あてはまる

やや
あてはまる

あまり
あてはまらない

まったく
あてはまらない 判断できない 無回答 合計

人数（人） 134 72 8 2 19 2 237
割合（％） 56.5 30.4 3.4 0.8 8.0 0.8

あてはまる

86.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
A Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 無回答

11.

A Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 無回答

よく
あてはまる

やや
あてはまる

あまり
あてはまらない

まったく
あてはまらない 判断できない 無回答 合計

人数（人） 169 57 4 0 5 2 237
割合（％） 71.3 24.1 1.7 0.0 2.1 0.8

あてはまる

95.4%

学校は，校長室だより，学校だより，学年だより，保健だより等で，学校のことを伝えてい
ると思いますか。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
A Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 無回答

7. 箕島小学校の児童は，友達のことを考えて行動できる子だと思いますか。

A Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 無回答

よく
あてはまる

やや
あてはまる

あまり
あてはまらない

まったく
あてはまらない 判断できない 無回答 合計

人数（人） 98 108 11 0 18 2 237
割合（％） 41.4 45.6 4.6 0.0 7.6 0.8

あてはまる

86.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
A Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 無回答

8. 箕島小学校の児童は，交通ルール・マナーが守れていると思いますか。

A Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 無回答

よく
あてはまる

やや
あてはまる

あまり
あてはまらない

まったく
あてはまらない 判断できない 無回答 合計

人数（人） 114 102 6 1 12 2 237
割合（％） 48.1 43.0 2.5 0.4 5.1 0.8

あてはまる

91.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
A Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 無回答

9. 学校は，子どもたちの学力・体力・道徳心を向上させるために授業を大切にしていると思いますか。

A Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 無回答

よく
あてはまる

やや
あてはまる

あまり
あてはまらない

まったく
あてはまらない 判断できない 無回答 合計

人数（人） 136 79 5 0 15 2 237
割合（％） 57.4 33.3 2.1 0.0 6.3 0.8

あてはまる

90.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
A Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 無回答

10. 学校は，安全・安心な学校づくりに努めていると思いますか。

A Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 無回答

よく
あてはまる

やや
あてはまる

あまり
あてはまらない

まったく
あてはまらない 判断できない 無回答 合計

人数（人） 134 82 3 2 14 2 237
割合（％） 56.5 34.6 1.3 0.8 5.9 0.8

あてはまる

91.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
A Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 無回答

2月 ９日 (水） 学校訪問 3月 1日 (火） セーフティネットの日
15日 (火） 市教委訪問 2日 (水） 委員会
16日 (水） 委員会 11日 (金） 避難訓練
21日 (月） 減災教室 16日 (水） 卒業式
24日 (木） 育友会役員引継→延期 (5年生のみ出席）
25日 (金） 環境整備部活動 24日 (木） 修了式

◇ 当面の行事予定 ◇(今後変更もあります）


